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» MDY 7ILY 1 L20OY 2 (RTC: Real Time Clock) D&%k % FIFE
- Bft, BEH, BRHIESNS

» DS1307 (Maxim#t)
- F—=49 R : YYYYMMDD[days] hh:mm:ss
- f51) 201611115 11:09:30
- BH: 18,2X,3K,4K,58,61, 7H

»y DI L28Y 2 DBEHRZI
- :da=201611115:ti=110930
- 20165118118 (%) 1185094930

» Arduino> 1 73 ') DOfER
- UPLIL L0y 25175 (RTCLlib) JTNILLIRY T
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Example1201A

» FEEDSWEICIFON-E Y YBEHRICHN - BRREHRZ M

void loop() {
if (xbee.available()) {// BRENDTF—9EZEL=H
str = xbee.readStringUntil('’¥n"); // MITE TTF— Y ZHH AL
xbee.flush();// IN\v 2 7%225v¥a
received=1;// %1§7 5 7 %2O0N
}

now = rtc.now(); // BT - BZIDOEIE

if ((now.second() % 5) ==0 && received==1) {//SWEICANE | X 9% 5 HEXES5TH>F-5h
rtc_out(); // BRIBERDO TR
Serial.println(str); // €Y H 5 DBEHDOFRT IF ((X% N) ==0) &,
Serial.flush();// Ny 2 7% 275y XZENTEl> =R NHH0
received=0; // 3257 59 %ZO0FF (2% h, XHB’NTEIhEINn=
}} EWS2¢&)
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7= (B - lFZIEM)

Hft - R ZFmMLE=7—9FR :
:da=201611115:ti=113700:ed=810098F3:id=0:ba=2515:a1=2105:a2=0007:tm=2329:hu=4782:at=1015

da: HfJ (yyyymmdd(days)) (days): 1H,2:X,37K,4K,5%,61,7H
ti: B5% (hhmmss)

ed: B FHEEBOMACT KL ATHS8/N\T b

id: IR FHEDID

ba: EttDEE (mV)

al: &Y — KRX1vF (On/Off)

a2: BEt VY (lux)

tm: BE (E)

hu: ;J2E (%RH)

at: XK E (hPa)

Skt Y EBNLEBES, FT—IRRADBRICRS LT
EOMEAL NPT KD
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BEF—49x(n):H3EBRENcHIT3EE

- x(0), x(1),x(2),++, x(11)
- x(n) (n=0,1,-:11) &£E(+ 3

BETF—49x(n)
x(0): 00 DEE
x(1): 05 DBE

x(n)

x(11): 55¥DERE

» 191 (mean value)
- #AliEx(n) (n=0,1,---,N-1) D¥M %

> N

HAEOEHBNTE 711D
2 345678 9101101

» K BME 0 1
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13RI D13

» 1 HOXEFIFZERDH S

» 129> 7IL x(n) (n=0,1,2,:--,11)
- x(0),x(1),x(2),x(3),x(4),x(5),x(6),x(7),x(8),x(9),x(10),x(11)

» NU > 7IL x(n) (h=0,1,2,:-*N-1)

sum = 0;
- x(0),x(1), >+, x(N-1) for (n=0; n<12; n++) {
» NY Y ZILDOEY , Sum +=x[nl; +1-1%

« {x(0)+x(1)+---x(N-1) } /N
» NU > TILD I3
(sum=0, n=0 THIHAIL L TFHK)

_ 1

X = n=o - x(n) sum +=x[n];
N n++:

if (n>=12) {

7A55LTEL 545 I ave = sum / N;

sum=0; n=0;
}

ave=sum / N;
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Example1201P

» Y ZILERFIX[IICANS

. fo5l x[12]
iIntN=12;
float x[] = new float[N]; x[0] | x[1] |x[2]| = - - x[11]
void draw () {
if (received==1) {//5¥EBICT—9%E n 0 1 2 « o 11
if (second==0) {// 00 H>F—5%H >V TI BEE TM TM TM ™
}n=0; sum=0; 00 o5# 107 55
x[n]=TM; // REDRE -
sum += X[n]; /] ¥8%0 DS prlnt%)\ﬂf, %'z’éiﬁ, Eﬂﬁud)ﬁ'ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ
n++:
if (n>=N) {
TM_AVE_TM =sum / N; // x[0],x[1],---x[11]DF15
n=0; sum=0;
}
received = 0; X FEROBREZANE-RETTIOI S LZET
}} ERBARDTY Y TIBREL 12 B1=-8)
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BT - BZIEHRDEUEN D E L

» Bt - BRIEEXFINE LTRE
+ #) :da=201611115:ti=110930

» HE(C Z
date=201611115
time =110930

year = date / 100000; (=2016)
month = (date/ 1000) - year * 100; (=201611-201600=11)
day = (date/10) - year * 10000 - month * 100; (=20161111 -20160000-1100=11)
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